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PEQUENO EXPEDIENTE 

O SR. PRESIDENTE - Havendo número legal, em nome de Deus e da Lei, o presidente  

declara aberta a 17ª sessão ordinária do 4° ano legislativo. Justifica a ausência dos colegas que 

faltaram, em seguida solicita a 1ª secretária que faça a leitura da ata da sessão anterior que foi 

aprovada sem ressalvas. 

           GRANDE EXPEDIENTE 

O Presidente passa a palavra ao Vereador Ruan Rodrigo que saúda a todos, parabeniza o 

prefeito pela continuidade das obras de pavimentação, inauguração da Lavanderia Publica e 

farmácia básica, bem como o inicio da obra do Pórtico de entrada e lamenta pelos novos casos de 

covid no município. O presidente passa a palavra ao vereador Flavio Morais que saúda a todos, 

pede que mande moção de pesar aos familiares de Marcos Caé, fala que o secretario de obras onde  

se comprometeu em fazer a recuperação das estradas que liga o município ate a Baixa dos Cabra. 

O presidente pede que mande moção de pesar aos familiares de Marcos Caé, em seguida passa a 

palavra a vereadora Erinaide Negreiros que saúda a todos, deixa votos de pesar a todos os 

familiares de Marcos Caé, lamenta pela morte de Dr. Clodovil vitima do covid, um ótimo medico e 

muito querido, comenta que ficou feliz por Dr. Patrick ter  testa negativo, pede a todos 

Rodolfenses que mantenham as medidas de prevenção ao convid. O presidente passa a palavra ao 

vereador Minervânio Menezes que saúda a todos, pede que mande moção de pesar aos familiares 

de Marcos Caé, pede que a população se cuidem, por fim justifica sua ausência nas sessões 

passadas. O presidente passa a palavra a vereadora Erinalva Galvão que saúda a todos, manda 

moção de pesar aos familiares de Marcos Caé,  fala para os moradores das comunidades 

pertencente ao município que todas as estradas vicinais serão recuperadas. O presidente passa a 

palavra ao vereador Fernando Cavalcante que saúda a todos, manda moção de pesar aos familiares 

de Marcos Caé, relata sobre a campanha de agosto lilás uma campanha de suma importância de 

combate a violência a mulher, parabeniza o executivo por fazer a divulgação da campanha nas 

redes sociais. O presidente passa a palavra ao vereador Wadnio Monteiro que saúda a todos, justiça 

sua ausência na sessão anterior, manda moção de pesar aos familiares de marcos Caé, pede que a 

população se conscientize e mantenha as medidas de prevenção ao covid. O presidente passa a 



 

 

palavra ao vereador Ewerton Victor que saúda a todos, manda moção de pesar aos familiares de 

Marcos Caé, lamenta pelo primeiro óbito pelo covid no município, pede a toda população que 

mantenham os cuidos de prevenção, relata sobre o aumento de casos do covid, pede ao executivo 

que faça a manutenção da iluminação publica, fala sobre a resposta do seu requerimento, o mesmo 

solicitava que fosse feito um impacto financeiro para  ver a possibilidade do pagamento da 

insalubridade para os profissionais da saúde. Pede ao executivo que mesmo estando dentro do 

limite da lei da responsabilidade fiscal que promova esse aumento da insalubridade se não poder 

ser de 40% que seja feito de 30%, parabeniza o executivo por enviar projeto para contratação de 

novos profissionais para período da pandemia, por fim fala sobre as eleições, pede a população que 

fiquem atenta. O presidente comenta sobre as eleições. Com a parte o vereador Minervânio relata 

sobre as eleições e lamenta as atitudes de alguns pré-candidatos.         

ORDEM DO DIA 

Presidente coloca em discussão e votação o seguinte projeto. 

Projeto de Lei 017 de 2020 – Cria cargo temporário no Município de Rodolfo Fernandes, 

para atuar durante o período de decretação de emergência em saúde, decretação de situação 

de emergência em saúde, decorrente da pandemia da COVID-19   

Não havendo mais nada a tratar o presidente encerra a 17ª sessão ordinária. 


